

Direzione Infrastrutture Ferroviarie,  
Grandi Opere e Trasporto Pubblico Locale

## AVVISO D'ASTA PER LA CESSIONE DI MATERIALE FERROSO DI PROPRIETÀ DI ASTRAL SPA

RISCONTRO A RICHIESTE DI CHIARIMENTI

### Quesito n 1:

Quale indice è da prendere in considerazione, dato che quello citato (LME Steel Scarbs) non è stato individuato tra quelli disponibili su LME?

### Risposta:

**L'indice che verrà preso in considerazione per gli aggiornamenti dei prezzi, che, si ricorda, avverrà "con cadenza mensile secondo l'andamento di specifici indici quotati sul mercato LME e mantenendo costante il rapporto tra i valori offerti in sede di gara e le quotazioni di quegli stessi indici riscontrate il giorno antecedente il termine di scadenza per la presentazione dell'offerta da parte della ditta appaltatrice", è il LME Steel Scrap CFR Turkey.**

-----

### Quesito n 2:

La validità del prezzo aggiornato che si terrà in vigore sarà quello dell'ultimo giorno del mese oppure quello del giorno prima dell'offerta?

### Risposta:

**La validità del prezzo aggiornato sarà fino all'ultimo giorno del mese di riferimento.**

-----

### Quesito n 3:

La destinazione del materiale può essere anche di un terzo autorizzato oppure deve essere solamente quello dell'impianto dell'azienda offerente?

### Risposta:

**Può essere anche di un terzo autorizzato**

-----

**Quesito n 4:**

È stata prevista una quantità minima per attivare la richiesta di prelievo oppure potremo essere chiamati per qualsiasi quantitativo giacente?

**Risposta:**

**Non vi è una quantità minima per attivare la richiesta di prelievo.**

**Responsabile del Procedimento**

Ing. Simone Domizi



**Direzione Infrastrutture Ferroviarie,  
Grandi Opere e Trasporto Pubblico  
Locale**

Il Direttore

Ing. Carlo Cecconi

